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1) Indique par un trait la surface libre de l’eau dans chaque récipient.





2) Observe le dessin :


3) Réponds par vrai ou faux et justifie.


 Tous les châteaux d’eau se situent à la même altitude que les habitations.

……………………………………………………………………………………………………………………………………

 
 Il existe certains liquides dont la surface n’est pas horizontale, dans un 

 récipient.

……………………………………………………………………………………………………………………………………


 Les niveaux à bulle font référence à une des propriétés de l’eau.
……………………………………………………………………………………………………………………………………


 Lors des expériences sur les vases communicants, si j’avais mis du jus
 d’orange à la place de l’eau, il y aurait eu plus de jus d’un côté du tuyau

 que de l’autre.

………………………………………………………………………………………………………………………………..


 Quand un bateau doit traverser un fleuve où il y a une pente importante, 

 il faut réaliser 7 étapes pour passer l’écluse.

…………………………………………………………………………………………………………………………………..
Nom : ………………………………………





Prénom : ………………………………………





Date : ………………………………………





La bulle d’un niveau n’est pas située entre les deux traits du repère.


Le niveau est-il horizontal ?


……………………………………………………………………………





La bulle est-elle située du côté le plus bas ou du côté le plus haut ?


…………………………………………………………………………….
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